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Lassen Sie sich gern von unserem Team beraten. 

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung!

INHALT

Flur

Kinderzimmer

Schlafzimmer 

Teppiche

Paravent

Wohnzimmer

Esszimmer

Küche

Garten 
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WER WIR SIND

Wir sind ein Onlineversandhandel für Möbel & Wohnaccessoires mit eigenem Lager und Sitz 
in Magdeburg. Homestyle4u wurde im Jahr 2004 gegründet und ist seitdem stetig gewachsen.

WAS WIR ANBIETEN

In unserem Möbelsortiment finden Sie neben unserem breit aufgestellten 
Bettenbereich mit Holz-, Polster- und Metallbetten auch Paravents,
 verschiedene Kleinmöbel, Teppiche, Sitzmöbel und Küchen.

Besonders beliebt sind unsere Betten für Kinder- & Jugendzimmer! Ob als Tagesbett zum Relaxen, 
als kreativer Spielplatz zum Herumtollen oder einfach nur zum entspannt Schlafen 

– bei uns werden Sie garantiert fündig! 

© HOMESTYLE4U GMBH & CO. KG 

Die Nutzung oder Veröffentlichung von Dokumenten, Fotos, Film- und Tonaufnahmen, 
Logos und Grafikelementen oder Teilen davon ist ohne vorherige ausdrückliche Genehmigung 
durch homestyle4u GmbH & co.KG strengstens untersagt.
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SCHUHSCHRANK

Metall weiß 
3 Fächer • Art.-Nr. 2055
4 Fächer • Art.-Nr. 2056
5 Fächer • Art.-Nr. 2057

Eiche grau
3 Fächer • Art.-Nr. 2166
4 Fächer • Art.-Nr. 2168
5 Fächer • Art.-Nr. 2170

Metall schwarz 
3 Fächer • Art.-Nr. 2060
4 Fächer • Art.-Nr. 2061
5 Fächer • Art.-Nr. 2062

Eiche natur
3 Fächer • Art.-Nr. 2165
4 Fächer • Art.-Nr. 2167
5 Fächer • Art.-Nr. 2169
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KLEIDERSTÄNDER Art.-Nr. 1850

GADEROBE Art.-Nr. 2163
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GADEROBE Art.-Nr. 2207
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GADEROBE Art.-Nr. 2208
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GADEROBE Art.-Nr. 2208

GADEROBE Art.-Nr. 2209
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GADEROBE Art.-Nr. 2526

KONSOLENTISCH Art.-Nr. 2112
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KLEIDERSTÄNDER Art.-Nr. 1850

KONSOLENTISCH Art.-Nr. 2112

KONSOLENTISCH Art.-Nr. 1902

KONSOLEN-
TISCH

Art.-Nr. 2505

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 90 x 75 x 35 cm
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SITZBANK 
Anthrazit

Art.-Nr. 1912

103 x 41 x 47  cm (LxTxH)
 Sitzfläche: 103 x 41 cm

grau • Art.-Nr. 1841 
braun • Art.-Nr. 1913
Leder • Art.-Nr. 1840
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NEU
Akustikpaneele

Art. Nr. 2410 1 x Akustikpaneel  

Art. Nr. 2411 2er Set Akustikpaneele

 Art. Nr. 2412 4er Set Akustikpaneele



Babyzimmer
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BABYBETT Art.-Nr. 2119
Liegefläche: 70x140 cm
Bett Außenmaß: 77 x 146 x 84 cm
Höhe Liegefläche verstellbar

WICKELKOMMODE Art.-Nr. 2120

120 cm x 100 cm x 77 cm
Größe Wickelfläche (BxT): 85 cm x 75 cm

KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2121
MDF-Holz Weiß Natur,
80 cm x 200 cm x 51 cm 

KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2422
MDF-Holz Weiß Natur,
187 cm x 200 cm x 67 cm
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HAUSBETT Art.-Nr. 2048

weiß, holz, mit Rausfallschutz, 80 x160 cm

ab Sommer 2023 auch in 90 x 200 cm erhältlich 
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HAUSBETT Art.-Nr. 2522

weiß, holz, mit Rausfallschutz, 90 x200 cm 
inkl. Schubkasten mit Rollen
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TAGESBETT Art.-Nr. 1419

90 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost

KINDERMATRATZE 	 Art.-Nr. 1945
90 x 200, Rollmatratze Schaumstoff weiß

LATTENROST ROLLROST      	 Art.-Nr. 1806
90 x 200, Kiefer Massivholz 13 Latten

KUSCHELZONE
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HAUSBETT Art.-Nr. 1950

weiß, holz, 90 x 200 cm

inklusive Bettkasten
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NEUES PRODUKT - Exklusiv bei Homestyle4u

Diesen Bettentyp gibt es in 3 Farben!

ST
A

UR
A

UM

HAUSBETT Art.-Nr. 1922

90 x 200 cm, Seitenfläche klar lackiert und Dach,  
weiß lackiert, Aus robusten MDF-Holz
Inklusive Lattenrollroste

grau 90 x 200 cm • Art.-Nr. 1923 

natur 90 x 200 cm • Art.-Nr. 1921 
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Diesen Bettentyp gibt es in 2 Farben!

HAUSBETT Art.-Nr. 1849

90 x 200 cm, Holzbett, weiß lackiert, 
Inklusive Lattenrollroste

grau 90 x 200 cm • Art.-Nr. 1853 
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 tolle Stunden voller Abenteuer

TIPI KINDERBETT Art.-Nr. 1967

65 x 135 x 43,7 cm, aus Kiefernholz, 
grau lackiert, 3 Einlegböden, 
abnehmbarer Stoff
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jetzt auch in grau erhältlich

TIPI KINDERBETT Art.-Nr. 1920

65 x 135 x 43,7 cm, aus Kiefernholz, 
weiss lackiert, 3 Einlegböden, 
abnehmbarer Stoff

BESTSELLER
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Hochbetten
Spielen, toben, schlafen - 
in unseren Hoch- und Etagenbetten kein Problem!

HOCHBETT Art.-Nr. 1898

weiß lackiert, aus Kiefernholz
90 x 200 cm & 140 x 200 cm
Inklusive Lattenrollrost, Leiter & 2 Liegeflächen

grau • Art.-Nr. 2525
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HOCHBETT Art.-Nr. 1898

weiß lackiert, aus Kiefernholz
90 x 200 cm & 140 x 200 cm
Inklusive Lattenrollrost, Leiter & 2 Liegeflächen

grau • Art.-Nr. 2525
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HALBHOCHBETT KIND Art.-Nr. 1948

90x 200 cm, aus Holz, weiß lackiert
inkl. Lattenrost, Leiter und 2 Bettkästen
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HALBHOCHBETT KIND Art.-Nr. 1948

90x 200 cm, aus Holz, weiß lackiert
inkl. Lattenrost, Leiter und 2 Bettkästen

Bei unseren Kinderbetten achten wir besonders auf kindgerech-
te Formen, entsprechende Sicherheit und natürliche Qualität 
beim Material, der Farbe und der Verarbeitung! Sicherheit und 
Gesundheit Ihres Kindes liegen auch uns am Herzen!

i

2 Bettentypen 90 x 200 cm in 2 Farben, pur 
oder kombinierbar mit zahlreichen Stoffen! 

Erhältlich in vier Ausführungen, individuell kombinierbar mit verschiedenen Stofffarben 
oder Designs. Die Betten sind aus massivem Kiefernholz gefertigt, die Kanten und Pfosten  
sind abgerundet. Leiter, Rutsche und Turm sind wechselseitig montierbar. 

Hochbett mit Leiter 		 Art.-Nr. 1433  
weiß, 97 x 110 x 207 

HOCHBETT MIT LEITER	  Art.-Nr. 1861
grau, 97 x 110 x 207 HOCHBETT MIT LEITER 

& RUTSCHE
Art.-Nr. 1434

weiß, 97 x 110 x 207 

HOCHBETT MIT LEITER 
& RUTSCHE

Art.-Nr. 1862

grau, 97 x 110 x 207 
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EINHÄNGEREGAL  
MIT 2 ABLAGEN 

Art.-Nr. 1907

weiß, 83 x 18 x 40 cm

EINHÄNGEREGAL Art.-Nr. 1906

weiß • 83 x 18 x 25 cm

grau • 83 x 18 x 25 cm • Art.-Nr. 1968
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EINHÄNGEREGAL  
MIT 2 ABLAGEN 

Art.-Nr. 1907

weiß, 83 x 18 x 40 cm

HOCHBETTEN  90 x 200 cm

Gestell Kiefernholz, transparent weiss lackiert 
Vorhang: Stoff 100% Baumwolle
Inklusive Lattenrollrost 

HOCHBETT MIT LEITER
   
Art.-Nr. 1456		

HOCHBETT MIT LEITER & RUTSCHE

Art.-Nr. 1464		

HOCHBETT MIT LEITER,  
TURM & RUTSCHE

Art.-Nr. 1472	

HOCHBETT MIT LEITER & TUNNEL   

Art.-Nr. 1480		

HOCHBETT MIT LEITER,  
RUTSCHE & TUNNEL 
 
Art.-Nr. 1488		

HOCHBETT MIT LEITER, TURM,  
RUTSCHE & TUNNEL 

Art.-Nr. 1496		   
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HOCHBETT MIT LEITER,  
TURM & RUTSCHE  

Art.-Nr. 1474	

HOCHBETT MIT LEITER 

Art.-Nr. 1458	

HOCHBETT MIT LEITER & RUTSCHE

Art.-Nr. 1466	

HOCHBETT MIT LEITER & 
TUNNEL 

Art.-Nr. 1482	  

HOCHBETT MIT LEITER, 
TURM, RUTSCHE & TUNNEL 

Art.-Nr. 1498	  

Mädchenträume

HOCHBETT MIT LEITER,  
RUTSCHE & TUNNEL 

 Art.-Nr. 1490	



HOCHBETT MIT LEITER
 
Art.-Nr. 1457	

HOCHBETT MIT LEITER & 
RUTSCHE

Art.-Nr. 1465

HOCHBETT MIT LEITER,  
TURM & RUTSCHE

Art.-Nr. 1473	

HOCHBETT MIT LEITER & TUNNEL 

Art.-Nr. 1481	

HOCHBETT MIT LEITER, 
RUTSCHE & TUNNEL  

Art.-Nr. 1489	  

HOCHBETT MIT LEITER, 
TURM, RUTSCHE & TUNNEL
 
Art.-Nr. 1497	

ABENTEUER...

RI
TT

ER
BU

RG
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HOCHBETT MIT LEITER, 
RUTSCHE & TUNNEL 

 Art.-Nr. 1566	

HOCHBETT MIT LEITER 
& RUTSCHE

Art.-Nr. 1463	

HOCHBETT MIT LEITER,  
TURM & RUTSCHE  

Art.-Nr. 1471	

HOCHBETT MIT LEITER & TUNNEL 

Art.-Nr. 1479	  

HOCHBETT MIT LEITER, 
TURM, RUTSCHE & TUNNEL 

Art.-Nr. 1495	...SPIELPLATZ

PI
RA

TE
N

IN
SE

L

HOCHBETT MIT LEITER 

Art.-Nr. 1455	

3434
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HOCHBETT MIT LEITER 

Art.-Nr. 1875		

HOCHBETT MIT LEITER & RUTSCHE

Art.-Nr. 1871		

HOCHBETT MIT LEITER, TURM & RUT-
SCHE
 
Art.-Nr. 1873		

HOCHBETT MIT LEITER & TUNNEL 

Art.-Nr. 1876		

HOCHBETT MIT LEITER, 
RUTSCHE & Tunnel

Art.-Nr. 1872		

NEUES DESIGN - Exklusiv bei Homestyle4u

STERNCHENSCHLÖSSER

HOCHBETT MIT LEITER, TURM, 
RUTSCHE & TUNNEL 

Art.-Nr. 1874		
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HOCHBETT MIT LEITER 

Art.-Nr. 1888		

HOCHBETT MIT LEITER & RUTSCHE  

Art.-Nr. 1884	 	

HOCHBETT MIT LEITER, 
TURM & RUTSCHE  

ART.-NR. 1886		

HOCHBETT MIT LEITER & TUNNEL 

Art.-Nr. 1889		

HOCHBETT MIT LEITER, TURM, RUTSCHE & 
TUNNEL 

Art.-Nr. 1887		
	

HOCHBETT MIT LEITER, 
RUTSCHE & TUNNEL  

Art.-Nr. 1885		
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Diesen Bettentyp gibt es in 2 Varianten!

ETAGENBETT Art.-Nr. 1432

90 x 200 cm, weiß lackiert, mit Bettkasten, 
Leiter wechselseitig  montierbar, 
Inklusive 2 Lattenrollroste 
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HOCHBETT Art.-Nr. 1845

weiß grau, Liegefläche 90 x 200 cm, 
Pfosten aus massivem Kiefernholz weiß lackiert, Seitenteile aus 
MDF Hartfaser grau lackiert
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HOCHBETT MIT 
SCHREIBTISCH

Art.-Nr. 1899

90 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert

natur 90 x 200 cm • Art.-Nr. 1930
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NEU AUFGELEGT: Two-Tone-Design

JUGENDBETT Art.-Nr. 1880

90 x 200 cm, Kiefernholz, weiss & grau lackiert
mit herausziehbaren Tisch und Regalen
Inklusive Lattenrollrost
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JUGENDBETT Art.-Nr. 1880

90 x 200 cm, Kiefernholz, weiss & grau lackiert
mit herausziehbaren Tisch und Regalen
Inklusive Lattenrollrost

Newcomer

E
t
a
g
e
n
b
e
t
t

3

inklusive Bettkasten

+

3 ETAGENBETT Art.-Nr. 1978

90 x 203 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
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HOCHBETT MIT LEITER	  Art.-Nr. 2524
weiß/natur, 90x200
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BODENBETT 	  Art.-Nr. 2523
weiß  90x200
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KO
M

FO
RT

BE
TT

EN

NATUR
KOMPFORTBETT Art.-Nr. 2409

Holzbett natur, 90x200 cm, 
Einlegetiefe in 4 verschiedenen Höhen verstellbar, 
Lattenrost nicht inklusive.

KOMMODE Art.-Nr. 2107

natur, Kiefernoptik, 
Breite: 80 cm, Höhe: 80 cm, Tiefe: 40 cm
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WEISS

45

Liegehöhe: 51,5 cm



KOJENBETT Art.-Nr. 1420 

Ausziehbett 90x200 cm, weiß, Bettgestell mit 2 Lattenroste, 
Eigenes Lattenrost kann eben falls verwendet werden

coming soon:
grau 90 x 200 cm • Art.-Nr. 2506
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Lieblingsplatz

KOJENBETT Art.-Nr. 1422

Ausziehbett 90x200 cm, weiß, Bettgestell mit 2 Lattenroste, 
Eigenes Lattenrost kann eben falls verwendet werden.
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Unsere Holzbetten begeistern vor allem durch 
ihre Natürlichkeit, dem zeitlosen Design und 
der stabilen Verarbeitung. Ob im Schlafzimmer, 
Jugendzimmer oder Gästezimmer - die Betten 
lassen sich aufgrund ihres bevorzugt dezenten 
Designs perfekt in jeden Schlafraum integrieren. 

FUTONBETT Art.-Nr. 1844

140 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost
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Diesen Bettentyp gibt es in 2 Farben 
und verschiedenen Größen!

HOLZBETT Art.-Nr. 1821

140 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost

120 x 200 cm • Art.-Nr. 1892
160 x 200 cm • Art.-Nr. 1835

180 x 200 cm • Art.-Nr. 1836 

Passend zu diesem Bettentyp gibt es 
Bettkästen in 2 Farben für mehr 
Ordnung und Stauraum im Schlafzimmer!
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KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2031 
MDF-Holz Weiß Natur,
80 x 86,5 x 40 cm 

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2032
MDF-Holz Weiß Natur,
120 x 86,5 x 40 cm

KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2033
MDF-Holz Weiß Natur,
90 x 180 x 55 cm 

zeitlos und schlicht

Skandinavisches 
Platzwunder
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KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2033
MDF-Holz Weiß Natur,
90 x 180 x 55 cm 

KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2121
MDF-Holz Weiß Natur,
80 cm x 200 cm x 51 cm 

KLEIDERSCHRANK  	 Art.-Nr. 2422
MDF-Holz Weiß Natur,
187 cm x 200 cm x 67 cm
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KOMMODE 	 Art.-Nr. 1918
 
mit 6 Schubladen, 
120 x 88,5 x 40,2 cm

KOMMODE 	 Art.-Nr. 1917

weiß, Holz Natur, 80 x 116,5 x 40,2 cm	
Kommode aus MDF-Holz	

NACHTTISCH mit Schublade Art.-Nr. 1905

40 x 46 x 40 cm, aus Kiefernholz, Korpus weiss lackiert
 

KONSOLENTISCH Art.-Nr. 1902

Tischhöhe 75 cm, aus Kiefernholz, 
Tischplatte weiss lackiert
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coming soon 
HOLZBETT Art.-Nr. 2596

140 x 200 cm, Holzbett, Kiefer massiv, 
naturfarben, klar lackiert

Inklusive Lattenrollrost
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na
tu

r HOLZBETT Art.-Nr. 2192

120 x 200 cm, Holzbett, natur lackiert
Inklusive Lattenrollrost 

140 x 200 cm • Art.-Nr. 1837 
160 x 200 cm • Art.-Nr. 1838

180 x 200 cm • Art.-Nr. 1839
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PALETTEN-HOLZBETT Art.-Nr. 1909

140 x 200 cm, Holzbett, Kiefer massiv, 
naturfarben, klar lackiert

Inklusive Lattenrollrost

90 x 200 cm • Art.-Nr. 1908 

Boho Elements
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FUTONBETTEN

90 x 200 cm, Holzbett,  
in 3 Farben erhältlich
Inklusive Lattenrollrost 

natur • Art.-Nr. 2191

grau • Art.-Nr. 2035

weiß • Art.-Nr. 2190
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FUTONBETTEN

90 x 200 cm, Holzbett,  
in 3 Farben erhältlich
Inklusive Lattenrollrost 

natur • Art.-Nr. 2191

grau • Art.-Nr. 2035

weiß • Art.-Nr. 2190

FUTONBETTEN

90 x 200 cm, Holzbett,  
in 3 Farben erhältlich
Inklusive Lattenrollrost
und Bettkasten 63 x 173 cm

natur • Art.-Nr. 2291

grau • Art.-Nr. 2293

weiß • Art.-Nr. 2292
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BETTKASTEN Art.-Nr. 1911

63 x 173 x 16 cm, Kiefer und MDF, weiss lackiert
Mit Rollen und Griffaussparungen

FUTONBETT Art. Nr. 2037

140 x 200 cm, Kiefer und MDF, natur
ink. Lattenrost und Bettkasten

120 x 200 cm • Art.-Nr. 2036 
160 x 200 cm • Art.-Nr. 2038
180 x 200 cm • Art.-Nr. 2039
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FUTONBETT MIT 
BETTKASTEN

Art. Nr. 2251     

140 x 200 cm, Kiefer und MDF, natur
ink. Lattenrost und Bettkasten
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BETTKASTEN Art.-Nr. 1911

63 x 173 x 16 cm, Kiefer und MDF, weiss lackiert
Mit Rollen und Griffaussparungen Wenn es Morgens mal wieder schnell gehen muss..

Ordnung für den Tag, schnelle Aufbewahrung für Bettzeug und Kleidung
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STAURAUM

BETTKASTEN Art.-Nr. 1910

63 x 173 x 16 cm, Kiefer und MDF, natur
Mit Rollen und Griffaussparungen

FUTONBETT MIT 
BETTKASTEN

Art. Nr. 2250

140 x 200 cm, Kiefer und MDF, natur
ink. Lattenrost und Bettkasten
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Diesen Bettentyp gibt es in 2 Farben 
und jeweils 2 Größen!

HOLZBETT Art.-Nr. 1412

90 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost

HOLZBETT Art.-Nr. 639

140 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost

HOLZBETT Art.-Nr. 888

90 x 200 cm, Holzbett, Kiefer natur lackiert
Inklusive Lattenrollrost

HOLZBETT Art.-Nr. 640

140 x 200 cm, Holzbett, Kiefer natur 
lackiert, Inklusive Lattenrollrost
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Diesen Bettentyp gibt es in 2 Größen!

HOLZBETT Art.-Nr. 1843

140 x 200 cm, Holzbett, Kiefer natur la-
ckiert, Inklusive Lattenrollrost

90 x 200 cm • Art.-Nr. 1842
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Diesen Bettentyp gibt es auch als Kinderbett

HOLZBETT Art.-Nr. 890

140 x 200 cm, Holzbett, weiss lackiert
Inklusive Lattenrollrost

70 x 140 cm • Art.-Nr. 1417 

90 x 200 cm • Art.-Nr. 1416

HOLZBETT Art.-Nr. 1962

140 x 200 cm, Holzbett, natur lackiert
Inklusive Lattenrollrost 
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Holzbett Art.-Nr. 1908

90 x 200 cm, Holzbett, natur
Inklusive Lattenrollrost

Holzbett Art.-Nr. 1965

90 x 200 cm, Holzbett, weiß
Inklusive Lattenrollrost
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Holzbett Art.-Nr. 2521

90 x 200 cm, Holzbett, weiß
Inklusive Lattenrollrost
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RETRO

Polsterbetten - klassisch oder trendy

Unsere komfortablen Polsterbetten überzeugen mit modernem Design und 
bieten gleichzeitig hohen Schlafkomfort! Gepolsterte Kopfteile, strapazier-
fähige und pflegeleichte Stoffe sowie die stabilen Holzfüsse runden unsere 
Produkte ab!

Mit unseren gepolsterten Bettgestellen und Kopfteil ist Ihr Bett ein echter 
Hingucker und ein Highlight im Schlafraum. Der Stoff aus 100 % Polyester 
ist pflegeleicht und strapazierfähig. Einige Polsterbetten verfügen über 
einen Bettkasten, passenden Nachtschränken und Sitzbänken.

POLSTERBETT Art.-Nr. 1931

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, grau
Inklusive Lattenrollrost 
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POLSTERBETT Art.-Nr. 1831

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, petrol
Inklusive Lattenrollrost 

POLSTERBANK Art.-Nr. 1841

103 x 47 x 41 cm, Stoff in Webstruktur, grau
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POLSTERBETT Art.-Nr. 1932

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, grau
Inklusive Lattenrollrost 
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POLSTERBETT Art.-Nr. 1986

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, grau
Inklusive Lattenrollrost 

wohltuende Ruhestunden
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POLSTERBETT Art.-Nr. 1986

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, grau
Inklusive Lattenrollrost 

KL
A

SS
IS

CH

71

POLSTERBANK Art.-Nr. 1912

52 x 103 cm, Stoff in Webstruktur, grau
Sitzfläche gepolstert, massive Füsse

braun • Art.-Nr. 1913 

Kunstleder • Art.-Nr. 1840

NACHTSCHRANK Art.-Nr. 1749

53 x 47 x 41 cm, Stoff in Webstruktur, grau,
mit 2 Schubfächern

braun • Art.-Nr. 1750 
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POLSTER - FUTONBETT Art.-Nr. 1925

140 x 200 cm, Webstoff, grau
Inklusive 2-teiligem Lattenrollrost 

POLSTERBANK Art.-Nr. 1927

2-Sitzer 106 x 47 x 41 cm, Stoff in Webstruktur, grau
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POLSTERBANK Art.-Nr. 1927

2-Sitzer 106 x 47 x 41 cm, Stoff in Webstruktur, grau

POLSTER - FUTONBETT Art.-Nr. 1984

90 x 200 cm, Webstoff, grau
Inklusive Lattenrollrost 

POLSTERHOCKER           Art.-Nr. 1926 
 
43 x 40 x 43 cm, Stoff in Webstruktur, grau
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POLSTER - FUTONBETT Art.-Nr. 2620

140 x 200 cm, Webstoff, grau
Inklusive Lattenrollrost und Bettkasten

90 x 200 cm • Art.-Nr. 2619

POLSTER - FUTONBETT Art.-Nr. 2508

140 x 200 cm, Webstoff, grau
Inklusive Lattenrollrost

90 x 200 cm • Art.-Nr. 2507
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Erweiterung: beidseitig Stauraum schaffen & Platz optimal ausnutzen!

POLSTERBETT Art.-Nr. 1883

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, anthrazit, 
mit 2 Schubkästen, gepolstertes Kopf- und Fussteil, 
inklusive Lattenrollrost 

mit 4 Schubkästen • Art.-Nr. 1915 

BETTKASTEN SET Art.-Nr. 1916

2 Stück, passend zum Polsterbett 1883, Webstoff, 
grau, 99 x 37 x 26 cm
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POLSTERBETT Art.-Nr. 1980

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur
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POLSTERBETT SAMT Art.-Nr. 2009

140 x 200 cm, Stoff in Samt, altrosa , 
gepolstertes Kopf- und Fussteil, 
inklusive Lattenrollrost 

grau • Art.-Nr. 2011
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POLSTERBETT SAMT Art.-Nr. 2010

140 x 200 cm, Stoff in Samt, altrosa , 
gepolstertes Kopf- und Fussteil, 
inklusive Lattenrollrost 

grau • Art.-Nr. 2011
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POLSTERTAGESBETT Art.-Nr. 1729

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, braun

POLSTERTAGESBETT Art.-Nr. 1730

140 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, braun

grau 160 x 200 cm • Art.-Nr. 1733 
grau 180 x 200 cm • Art.-Nr. 1736
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POLSTERBETT  
BOUCLÉ

Art.-Nr. 2592

140 x 200 cm, Stoff in hellbeige,  
gepolstertes Kopf- und Fussteil, 
inklusive Lattenrollrost coming soon 
kuschelig warm 
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POLSTERBETT  
BREITCORD SAMT

Art.-Nr. 2593

140 x 200 cm, Stoff in grau,  
gepolstertes  cable Kopf- und Fussteil, 
inklusive Lattenrollrost 

coming soon 
flauschig weich 
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flauschig weich METALLBETTEN
METALLBETT Art.-Nr. 603

140 x 200 cm, massive Bettfüsse, 
braun lackiert, inklusive Lattenrost

160 x 200 cm • Art.-Nr. 604
180 x 200 cm • Art.-Nr. 605
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METALLBETT		   Art.-Nr. 766

160 x 200 cm, massive Bettfüsse, braun lackiert
Inklusive Lattenrost

140 x 200 cm • Art.-Nr. 547 
180 x 200 cm • Art.-Nr. 986

NACHTTISCHE
45 x 64 x 35 cm, 
Holztischplatte braun lackiert
Gestell aus Metall, 
schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 551
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NACHTTISCHE
45 x 64 x 35 cm, 
Holztischplatte braun lackiert
Gestell aus Metall, 
schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 1068

Art.-Nr. 1069

METALLBETT Art.-Nr. 764

160 x 200 cm, massive Bettfüsse, braun lackiert
Inklusive Lattenrost

140 x 200 cm • Art.-Nr. 548
180 x 200 cm • Art.-Nr. 765 

85



METALLBETT Art.-Nr. 1206

140 x 200 cm, massive Bettfüsse,  
braun lackiert, inklusive Lattenrost

160 x 200 cm • Art.-Nr. 1207 
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1343

140 x 200 cm • Art.-Nr. 1344
160 x 200 cm • Art.-Nr. 1345
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1343

Auch mit naturfarbenen Bettpfosten erhältlich!

METALLBETT Art.-Nr. 987

160 x 200 cm, massive Bettfüsse, 
braun lackiert, inklusive Lattenrost

140 x 200 cm • Art.-Nr. 550
180 x 200 cm • Art.-Nr. 988 
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METALLBETT Art.-Nr. 1275

140 x 200 cm, massive Bettfüsse,  
braun lackiert, inklusive Lattenrost

160 x 200 cm • Art.-Nr. 1282 
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1283 
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classique

METALLBETT Art.-Nr. 1257

140 x 200 cm, massive Bettfüsse,  
lackiert, inklusive Lattenrost

160 x 200 cm • Art.-Nr. 1260 
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1263 

METALLBETT Art.-Nr. 1251

160 x 200 cm, massive Bettfüsse,  lackiert
Inklusive Lattenrost

140 x 200 cm • Art.-Nr. 1254
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1309

	 METALLBETT    Art.-Nr. 1344

140 x 200 cm, massive Bettfüsse,  
lackiert, inklusive Lattenrost

160 x 200 cm • Art.-Nr. 1345
180 x 200 cm • Art.-Nr. 1343 
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METALLBETT            Art.-Nr. 1958

90x200 Natur Einzelbett mit Lattenrost

METALLBETT	  Art.-Nr. 1956

90x200 Natur Einzelbett mit Lattenrost

METALLBETT 		  Art.-Nr. 1957

90x200 Dunkelbraun Einzelbett mit Lattenrost

METALLBETT 		  Art.-Nr. 1955

90x200 Dunkelbraun Einzelbett mit Lattenrost
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METALLBETT Art.-Nr. 2510

90 x 200 cm, massive Bettfüsse, 
Inklusive Lattenrost

140 x 200 cm • Art.-Nr. 2509
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METALLBETT  
MIT KOPFTEIL

Art.-Nr. 2511

140 x 200 cm, hohes Kopfteil mit 
dekorativen Holzelementen
Inklusive Lattenrost
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TAGESBETT Art.-Nr. 1987

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, hellgrau
Inklusive Lattenrollrost und Bettkästen 
Bett Außenmaß 100 x 91 x  218 cm
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TAGESBETT Art.-Nr. 1987

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur, hellgrau
Inklusive Lattenrollrost und Bettkästen 
Bett Außenmaß 100 x 91 x  218 cm

SCHLAFSOFA 		  Art.-Nr. 1896

Bezug Webstoff, 100% Polyester, nicht abnehmbar
Rückseite: Vliesstoff, schwarz, 100% Polyester
Federkernfüllung, Füsse Holz, natur

Schlafsofas
175 x 80 x 51 cm

97 x 36 x 175 cm
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SCHLAFSOFA			    Art.-Nr. 1895

180 x 85 x 53 cm, jeansblau,
Stoff in Webstruktur
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POLSTERTAGESBETT Art.-Nr. 1924

90 x 200 cm, Stoff in Webstruktur
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Kleinmöbel Kleine dekorative Beistellmöbel mit verschiedenen Oberflächen und Materialien 
erweitern unser Sortiment - und das Wohn- oder Schlafzimmer unserer Kunden - 
vielseitig, dekorativ, praktisch!

BEISTELLTISCH 		  Art.-Nr. 1882

84 x 43,5 x 50 cm, aus Kiefernholz und MDF
weiß lackiert
 
natur, klar lackiert • Art.-Nr. 1881
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BEISTELLTISCHE 2er Set 		  Art.-Nr. 1822

Ø 50 cm/ Höhe 45 cm und Ø 40 cm/ Höhe 40 cm, aus Glas und 
massiven Eichenholz

BEISTELLTISCHE 		    Art.-Nr. 1827
 

47 x 38 x 32 cm, aus Kiefernholz, weiß lackiert
 
natur, klar lackiert • Art.-Nr. 1826
grau lackiert • Art.-Nr. 2041
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DREIER SET REGALE    Art.-Nr. 1904

aus Kiefernholz, natur, klar lackiert
 

dreier Set REGALE		   Art.-Nr. 1903
	

aus Kiefernholz, natur, klar lackiert
 

3er Set in 2 Varianten erhältlich

98



RAUMTEILER	  		  Art.-Nr. 1944

weiß,  10 Fächer, 140 x 140 cm, 
Regalsystem aus MDF-Holz gefertigt 

105 x 105 cm • 6 Fächer • Art.-Nr. 1943
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REGAL Art.-Nr. 1997

60 x 63,3 x 15,5 cm, aus Holz,
grau lackiert

REGAL Art.-Nr. 1996

60 x 63,3 x 15,5 cm, aus Holz,
weiß lackiert
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ZEITUNGSSTÄNDER 	   Art.-Nr. 964

30 x 29 x 36 cm, aus Holz,  
weiss lackiert
 
natur klar • Art.-Nr. 966
dunkelbraun lackiert • Art.-Nr. 965

ZEITUNGSSTÄNDER  	 Art.-Nr. 1830

Aus Seegras & Fussgestell Metall schwarz lackiert,
zusammenklappbar
 

AUFBEWAHRUNGSKORB  	         Art.-Nr. 1829

Aus geflochtener Wasserhyazinthe & Metallrahmen,
mit 2 Fächern und stabilem Tragegriff
 

in 3 FARBEN erhältlich / praktisches Stecksystem
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BAMBUSTEPPICHE

17 mm Bambusstreben
Oberfläche versiegelt und 
Seidenglänzend!

Rutschfeste Unterseite!
zusammenrollbar!

farblich pasende Bordüre
aus Baumwolle
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Wir verfügen über diverse Größen in zwei Formen und jeweils drei Farben!
Die Oberseitenstruktur des Teppichs ist versiegelt und seidenglänzend. 
Die Unterseite ist rutschfest konzipiert.

in 3 Farben und jeweils 2 Formen 
erhältlich + zahlreiche Größenvarianten!

NATURNATUR

BRAUNBRAUN

DUNKELBRAUNDUNKELBRAUN
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BAMBUSTEPPICH ECKIG   	      Art.-Nr. 251

Farbe natur, 60 x 240 cm

60 x 200 cm • Art.-Nr. 1588 
60 x 300 cm • Art.-Nr. 1585

80 x 200 cm • Art.-Nr. 252
80 x 240 cm • Art.-Nr. 247
80 x 300 cm • Art.-Nr. 243

120 x 180 cm • Art.-Nr. 195
150 x 200 cm • Art.-Nr. 198
160 x 230 cm • Art.-Nr. 1775

180 x 240 cm • Art.-Nr. 204
180 x 270 cm • Art.-Nr. 207 

200 x 200 cm • Art.-Nr. 201 
200 x 250 cm • Art.-Nr. 237
200 x 300 cm • Art.-Nr. 192
245 x 345 cm • Art.-Nr. 234

BAMBUSTEPPICH RUND  	          Art.-Nr. 375

Farbe natur, Ø 90 cm

Ø 120 cm • Art.-Nr. 370
Ø 150 cm • Art.-Nr. 369 
Ø 180 cm • Art.-Nr. 365 
Ø 200 cm • Art.-Nr. 361 

BA
M

BU
S 

N
AT

UR
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BAMBUSTEPPICH ECKIG  	       Art.-Nr. 250

braun, 60 x 240 cm

60 x 200 cm • Art.-Nr. 1590 
60 x 300 cm • Art.-Nr. 1587 

80 x 200 cm • Art.-Nr. 254
80 x 240 cm • Art.-Nr. 246
80 x 300 cm • Art.-Nr. 245 

120 x 180 cm • Art.-Nr. 196
150 x 200 cm • Art.-Nr. 199 
160 x 230 cm • Art.-Nr. 853

180 x 240 cm • Art.-Nr. 205 
180 x 270 cm • Art.-Nr. 208

200 x 200 cm • Art.-Nr. 202
200 x 250 cm • Art.-Nr. 239 
200 x 300 cm • Art.-Nr. 193 
245 x 345 cm • Art.-Nr. 236

BAMBUSTEPPICH RUND  	       Art.-Nr. 373

braun, Ø 90 cm

Ø 120 cm • Art.-Nr. 372
Ø 150 cm • Art.-Nr. 368 
Ø 180 cm • Art.-Nr. 364 
Ø 200 cm • Art.-Nr. 363 

BA
M

BU
S 

BR
A

UN
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BAMBUSTEPPICH ECKIG  	         Art.-Nr. 249

dunkelbraun, 60 x 240 cm

60 x 200 cm • Art.-Nr. 1589
60 x 300 cm • Art.-Nr. 1586

80 x 200 cm • Art.-Nr. 253
80 x 240 cm • Art.-Nr. 248 
80 x 300 cm • Art.-Nr. 244 

120 x 180 cm • Art.-Nr. 197 
150 x 200 cm • Art.-Nr. 200 
160 x 230 cm • Art.-Nr. 854

180 x 240 cm • Art.-Nr. 206
180 x 270 cm • Art.-Nr. 209 

200 x 200 cm • Art.-Nr. 203 
200 x 250 cm • Art.-Nr. 238
200 x 300 cm • Art.-Nr. 194 
245 x 345 cm • Art.-Nr. 235

BAMBUSTEPPICH RUND 	       Art.-Nr. 374

dunkelbraun, Ø 90 cm

Ø 120 cm • Art.-Nr. 371
Ø 150 cm • Art.-Nr. 367
Ø 180 cm • Art.-Nr. 366 
Ø 200 cm • Art.-Nr. 362

BA
M

BU
S 

DU
N

KE
LB
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UN
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PARAVENT KOLLEKTION
Wir verfügen über ein umfangreiches Sortiment im Bereich Raumteiler/ Paravents, 
 in verschiedenen Stilrichtungen, unterschiedlichen Materialien und Designs,  
sowie breit aufgestellte Serien mit verschiedenen Paravent-Größen/ Breiten:  
von 3-fach bis 6-fach, Sondergrößen bis 2m Höhe!
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PARAVENT SHOJI 1  	 Art.-Nr. 68

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen natur, klar lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 75 
5-fach • Art.-Nr. 76 
6-fach • Art.-Nr. 190

PARAVENT SHOJI 1  	 Art.-Nr. 161

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen tabak lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 163
5-fach • Art.-Nr. 165
6-fach • Art.-Nr. 227

PARAVENT SHOJI 1		 Art.-Nr. 260

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen weiss lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 261 
5-fach • Art.-Nr. 262 
6-fach • Art.-Nr. 263

Wandhalte-
rung oder 
Standfüsse 
sorgen für op-
timale Stand-
festigkeit! >>> 
ZUBEHÖR

TIPP
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PARAVENT SHOJI 1  	 Art.-Nr. 162

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen schwarz lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 164
5-fach • Art.-Nr. 166
6-fach • Art.-Nr. 275 

Shoji-Papier -zähes, weißes, lichtdurchlässiges Papier, aus Holzfasern.
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PARAVENT SHOJI 2  	 Art.-Nr. 437

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen weiss lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 438
5-fach • Art.-Nr. 439
6-fach • Art.-Nr. 440

PARAVENT SHOJI 2  	 Art.-Nr. 279

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen natur, klar lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 167 
5-fach • Art.-Nr. 169 
6-fach • Art.-Nr. 280

PARAVENT SHOJI 2  		       Art.-Nr. 170

5-fach Paravent, BxH 220 x 175 cm
Holzrahmen tabak lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

3-fach • Art.-Nr. 273 
4-fach • Art.-Nr. 168
6-fach • Art.-Nr. 274

SE
RI

E 
SH

O
JI

 II

Wandhalte-
rung oder 
Standfüsse 
sorgen für 
optimale 
Standfes-
tigkeit! >>> 
ZUBEHÖR

TIPP
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PARAVENT SHOJI 2 	 Art.-Nr. 281

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm
Holzrahmen schwarz lackiert
weißes Shoji Reispapier
 

4-fach • Art.-Nr. 282 
5-fach • Art.-Nr. 283
6-fach • Art.-Nr. 284

PARAVENT FüßE  		
2 Stück, Holz, weiss lackiert
 

weiß • Art.-Nr. 1603
natur • Art.-Nr. 1604
braun • Art.-Nr. 1601 
schwarz • Art.-Nr. 1602

PARAVENT ZUBEHÖR

Passend zu unserer Paravent-Kollektion „Shoji I und 
II“, den Motiv-Paravents „Bambus 01 
und 02“ sowie „Kirschblüten“ erhalten Sie bei uns 
Standfüsse zur Stabilisierung. 
Weitere Paravents, bei denen die Verwendung der 
Füße möglich ist, sind entsprechend markiert.

Sie nennen bereits einen unserer Paravents Ihr Eigen? Dann kombinieren Sie Ihren 
Paravent einfach mit unseren Standfüßen und sorgen sie so noch für das extra an 
Flexibilität und Stabilität. Auch eine Kombination mit einer passenden Wandhalterung 
ist möglich. Um Ihre Wohnträume zu vervollständigen, finden Sie in unserem Sorti-
ment die zum Standfuß passenden Paravents.
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PARAVENT Kirschblüten 		   Art.-Nr. 276
3-fach Paravent, 132 x 175 cm,  
Holzrahmen weiss lackiert, 
weißes Shoji Reispapier mit Aquarellmotiv
 

4-fach • Art.-Nr. 277
5-fach • Art.-Nr. 278
6-fach • Art.-Nr. 340 

ASIA-FEELING

in 2 RAHMENFARBEN erhältlich!
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MOTIV
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PARAVENT Kirschblüten  			   Art.-Nr. 63

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm, Holzrahmen schwarz lackiert
weißes Shoji Reispapier mit Aquarellmotiv
 

4-fach • Art.-Nr. 150 
5-fach • Art.-Nr. 151

Wandhalte-
rung oder 
Standfüsse 
sorgen für 
optimale 
Standfes-
tigkeit! >>> 
ZUBEHÖR

TIPP
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PARAVENT Bambus		  Art.-Nr. 264

3-fach Paravent, 132 x 175 cm,  
Holzrahmen natur, klar lackiert,  
weißes Shoji Reispapier mit grünem Bambusmotiv
 

4-fach • Art.-Nr. 265
5-fach • Art.-Nr. 266 MOTIV

BA
M

BU
S 

01
Wandhalte-
rung oder 
Standfüsse 
sorgen für 
optimale 
Standfes-
tigkeit! >>> 
ZUBEHÖR

TIPP
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PARAVENT Bambus 	  Art.-Nr. 287

5-fach Paravent, 220 x 176 cm, Holzrahmen schwarz 
lackiert, weißes Shoji Reispapier mit schwarzem Bam-
busmotiv 

3-fach • Art.-Nr. 285
4-fach • Art.-Nr. 286 
6-fach • Art.-Nr. 288 

PARAVENT Bambus 		   Art.-Nr. 312

4-fach Paravent, 176 x 175 cm, 
Holzrahmen natur, klar lackiert
weißes Shoji Reispapier mit schwarzem Bambusmotiv 
 

3-fach • Art.-Nr. 311
5-fach • Art.-Nr. 313 
6-fach • Art.-Nr. 394

MOTIV

BA
M

BU
S 

02
in 2 RAHMENFARBEN erhältlich!
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PARAVENT Bambus  	 Art.-Nr. 381

3-fach Paravent, BxH 130 x 175 cm, Holzrahmen 
braun lackiert, mit Bambusbespannung
 

4-fach • Art.-Nr. 382 
5-fach • Art.-Nr. 383
6-fach • Art.-Nr. 384

PARAVENT Bambus  Art.-Nr. 873

3-fach Paravent, BxH 132 x 200 cm
Holzrahmen schwarz lackiert
mit Bambusbespannung
 

4-fach • Art.-Nr. 874 

1,75 METER Höhe

2 METER Höhe

Wandhalte-
rung oder 
Standfüsse 
sorgen für 
optimale 
Standfes-
tigkeit! >>> 
ZUBEHÖR

TIPP

MODELLE IN  SONDERGRÖSSEN
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PARAVENT Bambus  		  Art.-Nr. 90

5-fach Paravent, BxH 220 x 175 cm,  
Holzrahmen braun lackiert
mit Bambusbespannung & weißes Shoji Reispapier
 
3-fach • Art.-Nr. 62 
4-fach • Art.-Nr. 89 
6-fach • Art.-Nr. 191 

PARAVENT Bambus  	 Art.-Nr. 875

3-fach Paravent, BxH 132 x 200 cm
Holzrahmen schwarz lackiert
mit Bambusbespannung & weißes Shoji Reispapier
 
4-fach • Art.-Nr. 876

MODELLE IN  SONDERGRÖSSEN

2 METER Höhe

1,75 METER Höhe
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PARAVENT Bambus  	          Art.-Nr. 302

BxH 250 x 200 cm, naturbelassen in braun, matt lackiert
zusammenrollbar, leicht aufzustellen, beliebig stellbar
Rückseite aus Fleece
 

weiss • Art.-Nr. 305 
natur • Art.-Nr. 303 
rot • Art.-Nr. 304 
dunkelbraun • Art.-Nr. 301

natur,  Art.-Nr. 303

rot,  Art.-Nr. 304

dunkelbraun,  Art.-Nr. 301

weiss,  Art.-Nr. 305

in 5 FARBEN erhältlich im Format 250 x 200 cm!

FÜ
R 

EI
N

 A
SI

AT
IS
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ES

 W
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H
N

G
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ÜH
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VARIABEL AUFSTELLBAR

PLATZSPAREND ZUSAMMENROLLBAR

RÜCKSEITE AUS FLEECESTOFF
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PARAVENT 		  Art.-Nr. 385

3-fach Paravent, BxH 132 x 175 cm 
Holzrahmen schwarz lackiert, 
mit Bambusbespannung
 

4-fach • Art.-Nr. 386
5-fach • Art.-Nr. 387
6-fach • Art.-Nr. 388

PARAVENT			     Art.-Nr. 903

3-fach Paravent, 130 x 175 cm
Holzrahmen braun lackiert, 
mit Bambusbespannung und Holzverzierungen
 

PARAVENT HOLZ & WEIDE  Art.-Nr. 1247

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen braun, Geflecht aus brauner Weide
 

PARAVENT WEIDE 	Art.-Nr. 755

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Weide grau
 

PARAVENT WEIDE Art.-Nr. 973

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Weide honig
 

PARAVENT WEIDE Art.-Nr. 974

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Weide dunkelbraun
 

BAMBUS & WEIDE
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PARAVENT HOLZ  Art.-Nr. 1357

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen whitewashed
 

PARAVENT Holz  	 Art.-Nr. 1359

3-fach Paravent, 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen
naturfarben
 

PARAVENT HOLZ 	     Art.-Nr. 1248

4-fach Paravent BxH 160 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen naturfarben
 

PARAVENT HOLZ         Art.-Nr. 1364

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen braun

HOLZ & LAMELLEN
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PARAVENT HOLZ  Art.-Nr. 1358

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen dunkelbraun
 

PARAVENT HOLZ  Art.-Nr. 892

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen weiss

PARAVENT HOLZ  Art.-Nr. 1363

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen greywashed
 

PARAVENT HOLZ   Art.-Nr. 1365

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen grau-braun

KLASSISCHER SICHTSCHUTZKLASSISCHER SICHTSCHUTZ
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SPECIALS

FO
TO

FOTO-PARAVENT  		  Art.-Nr. 762

3-fach Paravent, 93 x 161 cm, Holz white wash, 
mit drehbaren Bildfenstern, für bis zu 30 Bilder 
(sichtbarer Bereich je Bild 16 x 18 cm)
 

natur • Art.-Nr. 971
dunkelbraun • Art.-Nr. 972 

in 3 FARBEN erhältlich!
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PARAVENT KREIDETAFEL 	  Art.-Nr. 761

3-fach Paravent, 102 x 150 cm, Holzrahmen weiß, 
Flächen beidseitig mit Kreide beschreibbar
 

M
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O
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PARAVENT HOLZ 	 Art.-Nr. 758

3-fach Paravent, 120 x 170 cm
Holz grey washed
 

PARAVENT HOLZ 		   Art.-Nr. 1825

3-fach Paravent, Holz braun gebeizt, 
120 x 170 cm, Korkeinsatz und Ornamentik
 

PARAVENT HOLZ 		   Art.-Nr. 895

3-fach Paravent, 130 x 175 cm
Holz weiss lackiert mit Ranken
 

4-fach • Art.-Nr. 1056 

SPECIALS

O
RN

A
M
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K
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PARAVENT HOLZ  				    Art.-Nr. 1361

4-fach Paravent, 160 x 170 cm, 
aus Holz, dunkelbraun lackiert, mit Verzierungen
 
 
3-fach • Art.-Nr. 1890

PARAVENT HOLZ 			   Art.-Nr. 1819

3-fach Paravent, 132 x 175 cm
Holz dunkelbraun gebeizt,  
schwarze Metallverzierungen
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PARAVENT „MARITIM“   Art.-Nr. 1820

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm 
Holz mit maritimen Applikationen
 

FRISCHE BRISE

PARAVENT „SEA“ 	  Art.-Nr. 1823

3-fach Paravent, 93 x 162 cm, 
Holz weiss und blau,
mit maritimen Applikationen
 

PARAVENT „MARITIM“   	 Art.-Nr. 1824

3-fach Paravent, 105 x 130 cm, Holz weiss, rot 
und blau lackiert mit maritimen Applikationen
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PARAVENT INDUSTRIAL  		 Art.-Nr. 1867

3-fach Paravent, 120 x 170 cm
Holzrahmen und verzinktes Wellblech
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PARAVENT HOLZ  		  Art.-Nr. 2001
 

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen weiß 

PARAVENT HOLZ  		  Art.-Nr. 2000

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen braun

PARAVENT Holz  		  Art.-Nr. 2002

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen schwarz
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2020

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen beige
 

PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2023

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen beige
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PARAVENT HOLZ  		  Art.-Nr. 2019

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen natur
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2020

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen beige
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PARAVENT Holz 		  Art.-Nr. 2021

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen beige
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2022

3-fach Paravent BxH 120 x 170 cm
Holzrahmen und -lamellen beige
 

133



PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2012 PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2013
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2014 PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2016
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 2417
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PARAVENT HOLZ 		  Art.-Nr. 893
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WOHNWAND Art.-Nr. 2312

WOHNWAND Art.-Nr. 2314

Tisch • Art.-Nr. 2309
Kommode • Art.-Nr. 2305

138



WOHNWAND Art.-Nr. 2314

Set 4 tlg. Eiche Holz Glas Weiß Hochglanz 
55 x 186,5 x 40 cm

TISCH Art.-Nr. 2309

92 x 42,5 x 74 cm

KOMMODE Art.-Nr. 2305

Eiche Glas Weiß Hochglanz Massiv  
165 x 91,5 x 40 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2313 TISCH Art.-Nr. 2302 KOMMODE Art.-Nr. 2303
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WOHNWAND Art.-Nr. 2313
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WOHNWAND Art.-Nr. 2528

  
61 x 192,5 x 28 cm
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TISCH Art.-Nr. 2650

90 x 41 x 50 cm

TISCH Art.-Nr. 2232

110 x 31,6 x 60,3 cm

143



TV-BOARD Art.-Nr. 2433

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 160 x 48 x 45 cm

HIGHBOARD Art.-Nr. 2434

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 80 x 200 x 45 cm

KONSOLEN-
TISCH

Art.-Nr. 2505

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 90 x 75 x 35 cm
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KOMMODE Art.-Nr. 2477

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 120 x 90 x 40 cm

SIDEBOARD Art.-Nr. 2476

anthrazit, Holz
Außenmaße (BxHxT): 80 x 90 x 35 cm
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Modern 
Interior 
Design
minimalist and luxurious
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TV-BOARD Art.-Nr. 2423

179 x 60,5 x 39 cm, Holz weiß, Metallfüße gold

HIGHBOARD Art.-Nr. 2424

100 x 142 x 39 cm, Holz weiß, Metallfüße gold

KOMMODE Art.-Nr. 2425

179 x 90 x 39 cm, Holz weiß, Metallfüße gold
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TV BOARD		  Art.-Nr. 1933

weiß MDF-Holz, 50 x 160 x 40 cm,
mit naturfarbenen Vollholz Füßen, 

SIDEBOARD  		  Art.-Nr. 1935

Kommode Weiß MDF-Holz, 87 x 180 x 40 cm, 
mit naturfarbenen Vollholz-Füßen Länge: 180 cm

Ea
sy

 L
iv

in
g
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KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2031 
MDF-Holz Weiß Natur,
80 x 86,5 x 40 cm 

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2032
MDF-Holz Weiß Natur,
120 x 86,5 x 40 cm
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KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2230
MDF-Holz Weiß Natur, 92,3 x 82 x 41,8 cm

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2229
MDF-Holz Weiß Natur, 134,6 x 82 x 41,8 cm

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2227
MDF-Holz Weiß Natur, 122,5 x 82 x 42 cm

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2228
MDF-Holz Weiß Natur, 92,3 x 82 x 41,8 cm
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KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2227
MDF-Holz Weiß Natur, 122,5 x 82 x 42 cm

KOMMODE SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 2228
MDF-Holz Weiß Natur, 92,3 x 82 x 41,8 cm

WOHNWAND Art.-Nr. 2603

 4 tlg. Grau Holz Modern
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COUCHTISCH Art.-Nr. 2492

KOMMODE Art.-Nr. 2493
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WOHNWAND Art.-Nr. 2130

Betonoptik/weiß, Holz
Außenmaße (BxHxT): 215 x 107 x 35 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2294

Betonoptik/weiß, Holz
Außenmaße (BxHxT): 168,5 x 157 x 35 cm

WOHNWAND Art.-Nr. 2295

schwarz/braun, Holz
(BxHxT): 168,5 x 157 x 35 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2213

schwarz/braun, Holz
 84,5 x 193 x 35 cm

COUCHTISCH	 Art.-Nr. 2149

braun, Holz
120,5 x 42 x 60,5 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2214

schwarz/braun, Holz
84,5 x 193 x 35 cm

COUCHTISCH	 Art.-Nr. 2149

schwarz/braun, Holz
120,5 x 42 x 60,5 cm

SIDEBOARD  		  Art.-Nr. 2147

schwarz/braun Holz 
159 x 92,5 x 42 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2131

schwarz/braun, Holz
185,5 x 138 x 36,5 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2215

schwarz/braun, Holz
84,5 x 153 x 35 cm
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COUCHTISCH	  Art.-Nr. 2447

braun, Holz
100 x 43 x 60 cm

KOMMODE 	 Art.-Nr. 2429

braun, Holz
 170 x 87 x 40 cm

KOMMODE 	 Art.-Nr. 2428

braun, Holz
120 x 87 x 40 cm

KOMMODE 	 Art.-Nr. 2426

braun, Holz
81 x 87 x 40 cm
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TV-BOARD Art.-Nr. 2231

120 x 56,2 x 38 cm
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TV-BOARD Art.-Nr. 2651

140 x 52 x 35,5 cm
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SIDEBOARD 	  Art.-Nr. 2029

braun, Holz
112 x 90 x 40 cm	

SIDEBOARD 	  Art.-Nr. 2030

braun, Holz
71 x 90 x 30 cm	

Hello TrendyHello Trendy
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SIDEBOARD 	  Art.-Nr. 2030

braun, Holz
71 x 90 x 30 cm	

COUCHTISCH	  Art.-Nr. 2028

braun, Holz
92 x 47 x 40 cm	

163



WOHNWAND Art.-Nr. 213

schwarz/braun, Holz
185,5 x 138 x 36,5 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2314

weiß/braun, Holz 
55 x 186,5 x 40 cm

COUCHTISCH	  Art.-Nr. 2309
weiß/braun, Holz
92 x 42,5 x 74 cm

KOMMODE 	 Art.-Nr. 2305

weiß/braun, Holz
165 x 91,5 x 40 cm
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WOHNWAND Art.-Nr. 2312

weiß/braun, Holz
202 x 154,5 x 40 cm
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SIDEBOARD  	 Art.-Nr. 1938 

MDF-Holz Weiß Natur,
120 x 90 x 40 cm	

TV BOARD 			  Art.-Nr. 1937

Weiß Natur, MDF-Holz
160 x 45 x Tiefe: 40 cm
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ESSTISCH	  Art.-Nr. 1936

Weiß Eiche, 90 x 160 cm,
ausziehbar 

ESSGRUPPE        Art.-Nr. 1941 

1 x Tisch 160 x 90 x 75 cm
4 x Essstuhl 61 x 47 x 84 cm

TISCHPLATTE VERLÄNGERBAR AUF 215 CM
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ESSGRUPPE        Art.-Nr. 1941 

1 x Tisch 160 x 90 x 75 cm
4 x Essstuhl 61 x 47 x 84 cm

TV-BOARD Art.-Nr. 2115

Länge: 160 cm
Höhe: 55 cm
Tiefe: 40 cm
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KOMMODE Art.-Nr. 2189

Breite: 80 cm
Höhe: 88 cm
Tiefe: 40 cm

BÜCHERREGAL Art.-Nr. 2113

Höhe: 145 cm
Breite: 107 cm
Tiefe: 39 cm
Regalfachgröße (BxHxT): 33,7 x 33 x 33 cm
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KOMMODE Art.-Nr. 2188

Breite: 120 cm
Höhe: 88 cm
Tiefe: 40 cm

HIGHBOARD Art.-Nr. 2114

braun/schwarz, Holz
Breite: 120 cm
Höhe: 140 cm
Tiefe: 40 cm
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KOMMODE Art.-Nr. 2426

Außenmaße (BxHxT): 81 x 87 x 40 cm

SIDEBOARD Art.-Nr. 2428

Außenmaße (BxHxT): 120 x 87 x 40 cm
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SIDEBOARD Art.-Nr. 2429

Außenmaße (BxHxT): 170 x 87 x 40 cm

TV BOARD Art.-Nr. 2431

Außenmaße (BxHxT): 150 x 49 x 40 cm

COUCHTISCH Art.-Nr. 2447

Außenmaße (BxHxT): 100 x 43 x 60 cm

HIGHBOARD Art.-Nr. 2430

Außenmaße (BxHxT): 81 x 139 x 40 cm
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TV BOARD Art.-Nr. 2431

Außenmaße (BxHxT): 150 x 49 x 40 cm

COUCHTISCH Art.-Nr. 2447

Außenmaße (BxHxT): 100 x 43 x 60 cm

REGAL Art.-Nr. 2427

Außenmaße (BxHxT): 41,5 x 164,5 x 40 cm

REGAL Art.-Nr. 2432

Außenmaße (BxHxT): 77,5 x 164,5 x 40 cm
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ESSTISCH Art.-Nr. 2127

Länge: 160 cm (auf 200 cm erweiterbar)
Höhe: 75 cm
Breite: 90 cm
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ESSTISCH Art.-Nr. 2531

Länge: 154 cm
Breite: 90,5 cm
Höhe: 74,5 cm
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ESSGRUPPE		  Art.-Nr. 2380

Essgruppe mit 4 Stühlen  
Tisch (Länge x Breite x Höhe):  
160,5 x 90,5 x 76,5 cm
Tischplatte verlängerbar auf 200,5 cm
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ESSTISCH		   Art.-Nr. 2184

Holztisch Massiv, Weiß, 
160,5 x 90,5 x 76,5 cm
Tischplatte verlängerbar auf 200,5 cm
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ESSTISCH Art.-Nr. 2648

Außenmaße (BxHxT): 90 x 73 x 60 cm

natur •  Art.-Nr. 2649
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BARTISCH Art.-Nr. 2530

Außenmaße (BxHxT): 120 x 105 x 50 cm

natur •  Art.-Nr. 2529
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KÜCHE Art.-Nr. 2500

Achtung: Das Spülbecken ist nicht  
im Lieferumfang enthalten!

184



KÜCHE Art.-Nr. 2500

Achtung: Das Spülbecken ist nicht  
im Lieferumfang enthalten!

Art.Nr. 2358 Art.Nr. 2324 Art.Nr. 2360 Art.Nr. 2324 Art. Nr. 2323 Art. Nr. 2324

Art.Nr. 2356 Art.Nr. 2357

Art.Nr. 235 Art.Nr. 2355
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Nehmen  S i e  P l at z  a u f  u n s e r em 
b e q u em e n  E s s z imme r s t u h l 

Art.Nr. 2224 Art.Nr. 2222 Art.Nr. 2223 Art.Nr. 2221

Art.Nr. 2218 Art.Nr. 2216 Art.Nr. 2217

Art.Nr. 2220 Art.Nr. 2219
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Nehmen  S i e  P l at z  a u f  u n s e r em 
b e q u em e n  E s s z imme r s t uh l 

Art.Nr. 2218 Art.Nr. 2216 Art.Nr. 2217

Art.Nr. 2220 Art.Nr. 2219

Alle Stühle können auch als 2er 4er 
und 6er Set bestellt werden 

ESSTISCH		   Art.-Nr. 2184

Holztisch Massiv, Weiß, 
160,5 x 90,5 x 76,5 cm
Tischplatte verlängerbar auf 200,5 cm

 
4er SET STÜHLE	  Art.-Nr. 2337
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stapelbar

wetterfest

Bequemer Gartenstuhl in Schwarz. 
 Nutzen Sie unser Set Angebot bestehend 
aus 2, 4 oder 6 Stühlen, oder bestellen 
Sie einzelne Stühle. Andere Farben und 
Designs demnächst verfügbar.

Stühle im  Set 	 Art.-Nr. 2419

Gartenstuhl Set Schwarz Stühle Küchenstühle 
Kunststoff Stapelstühle Balkonstuhl Outdoor-Stuhl
 

2er Set • schwarz •  Art.-Nr. 2419
4er Set • schwarz • Art.-Nr. 2420
6er Set • schwarz • Art.-Nr. 2421

2er Set • grau •  Art.-Nr. 2435 
4er Set • grau  • Art.-Nr. 2436  
6er Set • grau • Art.-Nr. 2437
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auch im 
hellen Grau  
verfügbar 
 
Art.Nr. 2397, 2396 und 2395 



Stühle im  Set 	 Art.-Nr. 2438

Gartenstuhl mit Armlehnen Set Gartensessel Schwarz Stühle Kunststoff 
Stapelstühle Balkonstuhl Outdoor-Stuhl
 

2er Set • schwarz •  Art.-Nr. 2438
4er Set • schwarz • Art.-Nr. 2439
6er Set • schwarz • Art.-Nr. 2440

2er Set • grau •  Art.-Nr. 2441 
4er Set • grau  • Art.-Nr. 2442 
6er Set • grau • Art.-Nr. 2443
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Stühle im 2er, 4er o. 6er Set 	 Art.-Nr. 2456

Gartenstuhl Set blau rot oder schwarz Stühle Küchenstühle Kunststoff Stapelstühle 
Balkonstuhl Outdoor-Stuhl
 

2er Set • blau •  Art.-Nr. 2456
4er Set • blau • Art.-Nr. 2457
6er Set • blau • Art.-Nr. 2458

2er Set • rot •  Art.-Nr. 2459
4er Set • rot • Art.-Nr. 2460
6er Set • rot • Art.-Nr. 2461

2er Set • schwarz •  Art.-Nr. 2456
4er Set • schwarz • Art.-Nr. 2457
6er Set • schwarz • Art.-Nr. 2458
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Stühle im 4er Set 	 Art.-Nr. 2448

Gartenstuhl 4er Set Schwarz Stühle Küchenstühle 
Kunststoff Stapelstühle Balkonstuhl Outdoor-Stuhl
 

weiß • Art.-Nr. 2394 
grau • Art.-Nr. 2391 
rot • Art.-Nr. 2392
grün • Art.-Nr. 2393

192



193



Stühle im Set 	 Art.-Nr. 2448

Outdoorstuhl 2er, 4er oder 6er Set weiß
 

2er Set • Art.-Nr. 2465
4er Set • Art.-Nr. 2466 
6er Set • Art.-Nr. 2467
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Art.Nr. 2486 Art.Nr. 2484 Art.Nr. 2485 Art.Nr. 2488

Art.Nr. 2487

Art.Nr. 2483



 
 

facebook.com/homestyle4u.de  

instagram.com/homestyle4u_de  

pinterest.de/homestyle4u_germany

youtube.com/@homys4u
 

©Homestyle4u GmbH & Co. KG 

Die Nutzung oder Veröffentlichung von Dokumenten, Fotos, Film- und Tonaufnahmen, Logos und Grafikelementen 
oder Teilen davon ist ohne vorherige ausdrückliche Genehmigung durch homestyle4u GmbH & co.KG strengstens untersagt.

 
Das Social-Media-Team ist stets bemüht, schnellstmöglich auf alle Kommentare gemäß unse-
rer Nutzungsregeln zu reagieren und die Fragen an unseren Kundenservice weiterzugeben. Sollte 
es hier zu Verzögerungen kommen, bitten wir dies zu Entschuldigen. Für eine schnellstmögliche 
Antwort zu Produktfragen, rufen sie bitte unseren Kundenservice direkt unter der Telefonnummer 
+49 391 - 818 96 74  an. 

SCHAUEN SIE GERN AUF UNSEREN SOCIAL-MEDIA-PLATTFORMEN VORBEI:   

https://www.homestyle4u.de/
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UNSERE VORTEILE AUF EINEM BLICK:

• kein Mindestbestellwert
• kostenloser Versand innerhalb Deutschland	
• Versand innerhalb von 24h 
• alle Produkte auf Lager - schnelle Lieferung garantiert
• Unser Kundenservice ist von Mo - Fr  von 09:00 - 16:00 Uhr erreichbar unter: 

Tel.: +49 391 - 818 96 74 E-Mail: info@homestyle4u.de WhatsApp: 0176 84491716
	

Wir bieten Ihnen einen Großkundenservice an, der Ihnen gern bei einer zukünftigen Zusammenarbeit alle Produktinformationen 
zur Verfügung stellt. Dazu gehören auch zahlreiche Bilder von jedem Produkt, mitunter auch sehr ansprechende 360°-Fotos und 
Videos auf Anfrage. Um Ihren Bestellvorgang zu erleichtern, stellen wir Ihnen eine Vorlagendatei zur Verfügung. Bei jeglichen 
Rückfragen zu unserem Großkundenservice kontaktieren Sie uns bitte unter der E-Mail Adresse: support@homestyle4u.de
oder der Telefonnummer +49 391 55 68 67 25. 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage und Ihr Interesse an unserem Unternehmen! 

Ihr Homestyle4u-Team

Homestyle4u GmbH & Co. KG 

Moosgrund 8
39130 Magdeburg

Deutschland

© by Homestyle4u GmbH & Co. KG 2023 - all rights reserved
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